
化粧ビス D 化粧ビス E 金具②型化粧ビス F

φ12 φ12

プラグ付属

φ10

ボルト
M4×L70

シャフト
φ6×L60

皿ビス
M4×L50

シャフト
φ6×L30

両面テープ
付き

ステンレス120×30 溶接ボルト M4 L20（２本）ボルトピッチ100 ㎜

ボルト
M6×L70

ボルト
M4×L70

ボルト
M6×L70

φ12 φ10 φ12 φ12

化粧ビス G 化粧ビス H 化粧ビス J 化粧ビス K

M4ボルト専用　1個 500 円（税抜） 　※参考施工方法は P136 参照

ターンナット

化粧ビス（商品により異なる）

◆接着剤

表札 壁

取付穴

圧着
固定

※化粧ビスを取り外す事でガラスが外れます。

化粧ビスH

●化粧ビスの組み立ては説明書をご参照下さい。

フラットガラス シャイン

GP-61
GP-65
GP-88
GP-89

GP-140GP-93
GP-94
GP-95
GP-97

化粧ビスH

GP-108

100

100

120

12
0

化粧ビスJ

170

17
0

GP-123

GP-93~97

化粧ビスH
GP-115

220

T-12K GP

化粧ビスF 化粧ビスG

化粧ビスG

化粧ビスF

化粧ビスF

化粧ビス（商品により異なる）

化粧ビスが穴の数分同梱されています。

※化粧ビスを取り外す事でガラスが外れます。
●化粧ビスの組み立ては説明書をご参照下さい。

◆接着剤

表札 壁

取付穴

圧着
固定

170

17
0

GP-8
GP-23
GP-25

GP-36
GX-17
GX-37

化粧ビスG

GX-101
GX-102

GX-103
GX-104

GX-106

化粧ビスG
GX-108　GX-112

GF-61 GP-43
GP-46

GP-57

GP-48　GP-54
GX品番は素材の製作工程上ピッチに誤差があります

GP-111　GF-64

120

12
0

GP-103　GP-107

100

10
0

フラットガラス ※ガラス表札は素材の特性上サイズに誤差が生じます。

※ガラス表札は素材の特性上サイズに誤差が生じます。

70

270

化粧ビスJ
GP-124

70

270

220

専用化粧ビス
GP-132

200

T-11K GP・GX
琉球のガラス
GX-101~112

ホイップ
GF

◆推奨接着剤 P181参照

化粧ビスが穴の数分同梱されています。

標準はボルト無しです

◆接着剤

壁

圧着
固定

表札

タイル
TL-2・61~63
TL-31~33

メロウ
TMW

ナチュール
TNR

グレイス
TGC

ブラウニー
TBN

カーロ
TC

セメタル
TH

チタンノヴァ
JTP

二世帯住宅向け
HT-28

壁

取付穴
圧着
固定

◆接着剤

表札

二世帯住宅向け
HT-51  HT-53

小さな表札
EP-88 ES-7~9

標準はボルト無しです

圧着
固定

◆接着剤

壁表札

ファイン シャイン
ME・MB SHD・SH・SHBT-11H

板厚が薄い為、直接スタッ
ドボルト（溶接）を加工する
ことが出来ませんが、ボルト
を併用して取り付けたい方
の為に金具をご用意致して
おります。

壁

取付穴

圧着
固定

◆接着剤

金具②型
表札

金具②型を表札に取り付けた後、
必ず接着剤を併用して取り付けて下さい。

仮止用両面テープを使用
すると比較的簡単に取り
付けを行う事が出来ます。
但し壁面によっては両面
テープが剥がれる事があり
ます。

標準はボルト無しです

圧着
固定

◆接着剤

壁表札

仮止用両面テープを
使用すると比較的簡
単に取り付けを行う
事が出来ます。但し
壁面によっては両面
テープが剥がれる事
があります。

T-12H

チタン
JTP

チタン
JTP-12 T-16H

TA
紗美

TOB
ORIBE

TQ
こがね

両面テープ

仮止め用
200 円（税抜）

両面テープ

仮止め用
200 円（税抜）

表札

ボルトM4 L20

圧着
固定

壁

取付穴

◆接着剤

ボルト出しオプション

（税抜） 1,000 円

ご注文の際にご指定下さい。

金具②型（両面テープ付き）

ボルト出しオプション
ボルト接着 2ヶ所まで

（税抜） 1,000 円

ご注文の際にご指定下さい。

ボルト出しオプション
ボルト接着 2ヶ所まで

（税抜） 1,000 円

ご注文の際にご指定下さい。

ボルト出しオプション
ボルト溶接1本

（税抜） 1,000 円

ご注文の際にご指定下さい。

必ず接着剤を併用して取り付けて下さい。

銘木表札

壁表
札
裏
面

ひっかけ穴

釘の頭を穴の大きい部分で
通して狭い部分で引っかけ
れるような加工を施してあり
ます。壁に釘頭が少し出るよ
うに釘を打ち、出っ張った釘
頭に引っかけて取り付けて
下さい。取り外せないように
するにはボンド等を併用して
下さい。

WK

WK-1
WK-2

WK-3
WK-7

50

WK-12

80

40

T-11Z

◆推奨接着剤 P181参照

必ず接着剤を併用して取り付
けて下さい。

金具②型が表札裏面の形状に
より、現地での接着ができま
せんので、当社にて接着しての
出荷となります。

当社にて表札裏面に穴をあけ
ボルトを接着しての出荷となり
ます。

金具②型

ボルト

こがね・紗美・ORIBEの場合

セメタル・カーロ・ブラウニー・メロウ・ナチュール・タイル・グレイス
　　　　　　　　　　　　　　　　チタンノヴァ・二世帯住宅向けの場合

◆接着剤

◆接着剤

186 187

取付
ピッチ

取
付
・
ピ
ッ
チ

取付
ピッチ

取
付
・
ピ
ッ
チ

ステラルーチェ

M4 L30ボルト 2本

表札

圧着
固定

壁

取付穴

◆接着剤

コード通し穴
12V変圧器へ

コード
12V変圧器へ

60 27

15
MY-4
MY-8 57

12.5

コード取出口

60 30

34

MY-5 コード取出口
60

35

T-14SL MY
ストライト

M4 L30ボルト 2本

圧着
固定

壁

取付穴

◆接着剤

コード通し穴
12V変圧器へ

コード
12V変圧器へ

T-13SL
CL

CL-5
CL-9

CL-21

200

25 15
コード取出口153

CL-31 CL-32

130

11

200
コード取出口

T-11BL スターリー
STR

●詳しくは説明書をご参照下さい。※ボルト・コード位置合わせ用取付原稿が付属されます。

●詳しくは説明書をご参照下さい。
※ボルト・コード位置合わせ用取付原稿が付属されます。

●詳しくは説明書をご参照下さい。 ※ボルト・コード位置合わせ用取付原稿が付属されます。●詳しくは説明書をご参照下さい。※ボルト・コード位置合わせ用取付原稿が付属されます。

ボルト
M4L20 2本

本体

圧着
固定

壁

取付穴

◆接着剤

コード通し穴
12V変圧器へ

コード
12V変圧器へ 15

コード
取出口

150

STR-2

25

コード
取出口

80

150

15

コード
取出口STR-3

150

STR-4

14

コード
取出口

95

80

LEDコーナーサインT-16BL
LKA

圧着
固定

取付穴

◆接着剤

ボルトM4 L20
　　　　×2本

コード通し穴
12V変圧器へ

コード
12V変圧器へ

30047

コード取出口197

LKA-1　LKA-2　LKA-11

45

STR-5

キャンドル ステンレス切抜きタイプ

ARF-1 ARF-2

150

39

コード
取出口

AR-35　AR-36

22.5

55
55

T-12BL ARF AR

●詳しくは説明書をご参照下さい。※ボルト・コード位置合わせ用取付原稿が付属されます。

ボルトM4 L３0 2本（ARF1~3）
ボルトM4 L30 4本（BX-51）
ボルトM4 L２0 4本

表札

圧着固定

◆接着剤

コード
通し穴

コード
12V
変圧器へ

壁

取付穴

175 コード
取出口

52
AR-37　ARF-3

175 コード
取出口

52

175 コード
取出口

52

●詳しくは説明書をご参照下さい。※ボルト・コード位置合わせ用取付原稿が付属されます。

LIG-1  LIG-2

LIG-3

LIG-4

LIG-5

LIG-9
LIG-7

80

80

25

40

80

140

裏側にボルト用の穴が開いていますので
付属のボルトを回し込み固定します。
※ボルトが長い場合はカットしてお使い
   ください。

インゴットライトT-11DL LIG

149

19
コード取出口

108

20
コード取出口

115

20
76

13

50

15

72.5

68

コード取出口

●詳しくは説明書をご参照下さい。※ボルト・コード位置合わせ用取付原稿が付属されます。

NAL-1

NAL-2

裏側にボルト用の穴が開いています
ので付属のボルトを回し込み固定し
ます。

700150 150

15

500
15

コード取出口

30050 50

15

200
15

コード取出口

T-15BL NAL

ボルトM4 L60
（出幅45）2本

本体

壁

取付穴

◆接着剤

コード通し穴
12V変圧器へ

コード
12V変圧器へ

圧着
固定

NEWアクセントラインLED

コード
12V変圧器へ

ボルト M4 Ｌ60 2本

◆接着剤
壁

取付穴

本体

ボルト用穴
（目地あり）

圧着
固定

コード通し穴
12V変圧器へ

コード取出口

コード
取出口

コード
取出口

コーナーサイン

KA-1,KA-7,KA-8,KA-10の場合 STK-S,KAP-1の場合

KA・KAP
ステッキサイン
STK-ST-13Z

圧着
固定

壁
取付穴
◆接着剤

スペーサー L10

ボルトM4 L40
出幅 (30) 2 本

KA-8,KA-10
ボルトM4 L40
出幅 (30) 4 本

圧着
固定

壁
取付穴

◆接着剤

丸ナット L15

ボルトM4
出幅 (30) 3 本
（KAPは 2本）

裏側にボルトが溶接してありますので付属のスペーサーで浮かせて固定します。

裏側のボルトに丸ナットが取り付いていますので、丸ナット分浮かせて固定します。

KA-1  KA-7 

２００3710

KA-8

２００3710

6915 400

KAP-1

3506915 350

STK-S

KA-10

5００3710

70
15

15

表札

ARF-4

11030 30

110
30

30

コード
取出口

19

BX-51

120 コード
取出口

50

22


